
 

ZAŠTITA LIČNIH PODATAKA 

 
Prikupljanje ličnih podataka 
Lični podatak je informacija koja vas identifikuje: ime, prezime, elektronska adresa i brojevi telefona. 
Akronolo d.o.o. prikuplja vaše podatke kada poručujete knjige. 

Izjava o privatnosti 
 

Akronolo d.o.o. obvezuje se da će pružati zaštitu ličnim podacima kupaca, na način da prikuplja samo 
nužne, osnovne podatke o kupcima/korisnicima koji su nužni za ispunjenje naših obaveza; informiše 
kupce o načinu korišćenja prikupljenih podataka, redovno daje kupcima mogućnost izbora o upotrebi 
njihovih podataka, uključujući mogućnost odluke da li žele da se njihovo ime ukloni s lista koje se 
koriste za marketinške kampanje. Svi podaci o korisnicima strogo se čuvaju i dostupni su samo 
zaposlenima kojima su ti podaci nužni za obavljanje posla kao i kurirskoj službi sa kojom Akronolo 
d.o.o. ima ugovor o dostavljanju i naplati porudžbina. Svi zaposleniu o Akronolo d.o.o. i poslovni 
partneri odgovorni su za poštovanje načela zaštite privatnosti. 
Lični podaci Kupca poznati su samo Akronolo d.o.o. koji se obvezuje da ih koristi samo u svrhu 
izvršenja prodaje. Velika pažanja usmerena je ka čuvanju ličnih informacija, u skladu sa postojećim 
zakonima o privatnosti i u skladu sa internim standardima i praksi. 

Sigurnost 
 

Vaši podaci su zaštićeni od gubitka, uništenja, falsifikovanja, manipulacije i neovlašćenog objavljivanja 
ili iznajmljivanja trećim licima. 

Pravo na obaveštenost 
 

Ako imate bilo kakvih pitanja u vezi s našom politikom zaštite podataka o ličnosti ili s načinom obrade 
vaših ličnih podataka, možete nam se obratiti imejlom, telefonom ili poštanskim pismom. 
Na osnovu vašeg zahteva, odmah ćemo vas, pismeno i u skladu sa odgovarajućim propisima, 
obavestiti o tome koji lični podaci su prikupljeni putem našeg sajta ili prikupljanjem podataka za bazu 
stalnihkupaca i poslovnih partnera. 

Korišćenje i prenos ličnih podataka i namenska raspodela 
 

Lični podaci koji su dobijeni putem naše internet stranice www.akronolo.rs u svrhu obavljanja 
kupovine knjiga upotrebljavaju se isključivo radi obrade i dostave narudžbine. 

 
 

http://www.akronolo.rs
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